



# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol :

Silhouette : Non précisé











## **ACHILLEA 'Pink Grapefruit'**

-> Accéder à la fiche de ACHILLEA 'Pink Grapefruit' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : ACHILLEA 'Pink Grapefruit'

Famille: Asteraceae

#### Description de ACHILLEA 'Pink Grapefruit'

L'ACHILLEA 'Pink Grapefruit' est une plante vivace tr?s r?sistante de nos contr?es. C'est un hybride de millefolium. Elle produit une touffe arrondie et l?g?re. La floraison estivale en capitules roses dure tout l'?t?

Les ACHILLEA sont des plantes vivaces adapt?es? des terrains plut?t ensoleill?s, bien drain?s. En g?n?ral, elles supportent les terrains secs et caillouteux en plein soleil.

Les ACHILLEA, originaires de l'h?misph?re nord, sont d'excellentes plantes de massif. Par leurs ombelles, elles apportent un graphisme tr?s int?ressant en association avec d'autres vivaces telles que penstemons, gauras et autres diascias. La dur?e de floraison peut ?tre fortement allong?e lorsqu'on enl?ve les fleurs fan?es.

#### Entretien de ACHILLEA 'Pink Grapefruit'

Retailler les hampes florales fanées à la fin de l'été. Ne pas hésiter à retailler les hampes fanées durant l'été. Cela favorise l'apparition d'autres hampes florales en fin de saison.

## **EMPLACEMENT**

**Emplacement de ACHILLEA 'Pink Grapefruit'** 

Type de sol de ACHILLEA 'Pink Grapefruit'

## **PARTICULARITÉ**

ACHILLEA 'Pink Grapefruit' supporte le climat maritime.

ACHILLEA 'Pink Grapefruit' supporte le vent.

ACHILLEA 'Pink Grapefruit' est odorante .

ACHILLEA 'Pink Grapefruit' est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr